

美國新政策允許移民及海關執法局進入校園引發學生安全擔憂

駐休士頓辦事處教育組

川普政府的最新移民政策允許美國移民及海關執法局（U.S. Immigration and Customs Enforcement, ICE）進入「敏感場所」，包括醫院、學校及教堂等。然而在過去，法律禁止 ICE 在上述地點進行任何逮捕行動。

這項政策如今引發對擁有非法移民父母的未成年學生的安全擔憂。移民律師 Sandrine Lisk 表示：「學校必須要有相關應對措施，以防任何執法單位出現，我相信大多數學校都有自己的規定。」

對此，堪薩斯州威奇托公立學校（Wichita Public Schools）表示：「我們針對如何處理校園內的執法行為已有非常嚴格的規範。除非執法人員到場後認為有必要立即採取行動，否則無論學生身處在校內建築中或校園的任何其他地方，執法人員在與其接觸之前，均應先與校長或指定負責人取得聯繫。」

道奇市公立學校（Dodge City Public Schools）也表示：「我們致力於確保每位學生的安全與權益，並正與州政府官員及相關人士進行緊密合作，以應對各種情況發生及採取最合適的行動方案。我們將持續關注並支持我們的學生、教職員和社區成員。」

不過 Wichita 市警方表示：「由於聯邦執法部門沒有義務在行動前與當地執法部門取得聯繫或進行通知，因此 ICE 在接觸學校前毋須先知會我們。」

撰稿人/譯稿人：賴晏如

資料來源：2025 年 1 月 23 日 12 News 電子報（New policy allowing ICE into 'sensitive areas' sparks conversation on student safety）

<https://www.kwch.com/2025/01/23/new-policy-allowing-ice-into-sensitive-areas-sparks-conversation-student-safety/>